
Bilan 2024 : 8 formations – 63 stagiaires
88% taux de satisfaction

Formations Nombre 
sessions

Nombre  
stagiaires

Réponses 
aux attentes

Taux 
satisfaction

Conseillerez-
vous cette 
formation ?

Animateur 
Prévention

1 7 100% 93% 100%

Manipulation et 
contention des 
bovins en sécurité

3 23 100% 94% 100%

Manipulation et 
contention des ovins 
en sécurité

1 7 100% 81% 100%

Ne Perdez Pas le Fil
(affilage sécateur)

1 6 100% 92% 100%

Prévention des 
chutes de hauteur

2 20 100% 80% 100%


